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ATA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 18ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 4ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE SÃO CAETANO DO SUL, REALIZADA 

NO PLENÁRIO DOS AUTONOMISTAS, AOS 

QUATORZE DIAS DO MÊS DE MAIO DO 

ANO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO, 

COM TRANSMISSÃO AO VIVO NAS 

PÁGINAS OFICIAIS DA CÂMARA NO 

FACEBOOK E NO YOUTUBE. 

 

 

 

Às dezesseis horas e vinte e um minutos, com a presença, registrada por livro 

próprio e meio eletrônico, dos senhores vereadores: Américo Scucuglia Junior; 

Anacleto Campanella Junior; Bruna Chamas Biondi; Caio Martins Salgado; 

César Rogério Oliva; Cícero Alves Moreira; Daniel Fernandez Córdoba 

Barbosa; Eclerson Pio Mielo, Presidente da Mesa; Edison Roberto Parra; Fábio 

Soares de Oliveira; Gilberto Costa Marques; Jander Cavalcanti de Lira, 3º 

Secretário; Marcel Franco Munhoz, Vice-Presidente da Mesa; Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes; Matheus Lothaller Gianello 2º Secretário; Roberto Luiz 

Vidoski, 1º Secretário; Ródnei Claudio Alexandre; Thaiane Spinello; e Ubiratan 

Ribeiro Figueiredo.  O Vereador Eclerson Pio Mielo assume a Presidência da 

Mesa e declara aberta a Sessão, transmitida ao vivo, por intermédio das páginas 

oficiais da Câmara Municipal nas redes sociais Facebook e Youtube, conforme 

links:  <www.facebook.com/camarascsoficial/videos/406015509087035/> e 

<www.youtube.com/watch?v=i-yWdTVCq_U>. O Presidente da Mesa 

comunica ao Plenário que a Ata da 13ª Sessão Ordinária e ata da 8ª Sessão 

Extraordinária, tendo sido enviadas, aos senhores vereadores, e não havendo 

retificação ou impugnação apresentada, ficam “Aprovadas”. A seguir, a Mesa 

procede à leitura das matérias destinadas ao Pequeno Expediente. Processo nº. 

1216/79. Prefeitura Municipal. Ofício do Senhor Prefeito Municipal 

encaminhando cópia do Decreto nº 12.048, de 29/04/2024. “Ciente”. Processo 

nº. 1071/05. Universidade Municipal de São Caetano do Sul. Ofício do Reitor 

da USCS, encaminhando cópia do Termo de Cooperação entre aquela autarquia 

e a Associação Beneficente Santa Casa de Misericórdia de Capão Bonito, que 

tem como objetivo formalizar as condições básicas a realização de estágios a 

estudantes do curso de bacharelado em Medicina oferecido pela USCS. 

“Ciente”. Processo nº. 2567/22. Prefeitura Municipal. Ofício do Senhor 

Prefeito Municipal encaminhando cópia do Decreto nº 12.040, de 15/04/2024. 
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“Ciente”. Processo nº. 2706/23. Prefeitura Municipal. Ofícios do Senhor 

Prefeito Municipal encaminhando cópias dos Decretos nº 12.046, de 24/04/2024 

e nº 12.047, de 24/04/2024. “Ciente”. Processo nº. 1936/24. Prefeitura 

Municipal. Ofício do Senhor Prefeito Municipal encaminhando cópia do Decreto 

nº 12.051, de 30/04/2024. “Ciente”. Processo nº. 1945/24. Prefeitura 

Municipal. Projeto de Lei que "Dispõe sobre a declaração de direitos de 

liberdade econômica, prevista na Lei Federal nº 13.874, de 20 de setembro de 

2019, amplia o alcance das garantias fundamentais à livre iniciativa e ao livre 

exercício de liberdade econômica, e dá outras providências.". “Às Comissões de 

Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 1985/24. 

Prefeitura Municipal. Projeto de Lei que "Autoriza a recomposição monetária da 

gratificação por risco de vida para os agentes de trânsito da Secretaria Municipal 

de Mobilidade Urbana de São Caetano do Sul, e dá outras providências". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 

1990/24. Prefeitura Municipal. Projeto de Lei que "Dispõe sobre a criação do 

selo 'Empresa Amiga da Pessoa Com Deficiência - PCD' no município de São 

Caetano do Sul, e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 1965/24. Fábio Soares de 

Oliveira. Projeto de Lei que "Autoriza a visitação, por representantes 

propagandistas, das indústrias farmacêuticas, a médicos, nas Unidades Básicas 

de Saúde e nos hospitais municipais, mediante agendamento prévio.". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 

1967/24. Fábio Soares de Oliveira. Projeto de Lei que "Institui a orientação sobre 

Primeiros Socorros para todas as modalidades esportivas.". “Às Comissões de 

Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 1968/24. Fábio 

Soares de Oliveira. Projeto de Lei que "Dispõe sobre a reserva de veículo 

específico para o transporte de animais que necessitem de atendimento em 

Unidades Básicas de Saúde e hospitais veterinários.". “Às Comissões de Justiça 

e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 1969/24. Fábio Soares 

de Oliveira. Projeto de Lei que "Institui a carteira de identificação e informação 

do paciente hemofílico.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças 

e Orçamento”. Processo nº. 1982/24. Mesa Diretora. Projeto de resolução que 

"Institui, no âmbito da Câmara Municipal de São Caetano do Sul, a Escola do 

Parlamento e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e 

de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 1989/24. Bruna Chamas Biondi. 

Projeto de Lei que "Institui a Política Municipal para as Pessoas em Situação de 

Rua.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. 

Processo nº. 1952/24. César Rogério Oliva. Projeto de Decreto Legislativo que 

"Concede título de 'Cidadão Sulsancaetanense' ao Senhor Mario Palumbo Junior, 

"Delegado Palumbo", pelos relevantes serviços prestados ao município.". “Às 
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Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 

1858/24. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando poda de raiz arbórea situada na rua Ribeirão Preto, 854, 

bairro Olímpico. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1859/24 a 1871/24. 

César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: poda das árvores da praça Cesário 

Migliane, localizada na congruência da alameda Conde de Porto Alegre e rua 

Xingú, no bairro Santa Maria; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas 

intensivas com auxílio de todos os tipos de viaturas, no entorno da empresa 

Adria, localizada à rua São Francisco, nº 531, bairro Cerâmica, principalmente 

no período noturno, quando parte dos funcionários saem do seu turno; 

determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas com auxílio de todos os 

tipos de viaturas, no bairro Fundação; com todos os tipos de viaturas nas 

imediações do campus Barcelona da USCS, nos horários de entrada e saída dos 

alunos; que o mato no terreno em frente ao condomínio Pateo Catalunya, na 

avenida Presidente Kennedy, seja aparado, com certa urgência; a fiscalização 

quanto aos usuários do transporte público gratuito nos ônibus da cidade; passar 

com o carro do fumacê no bairro Barcelona; passar com o carro do fumacê nas 

imediações da EMEF Dom Benedito; o conserto de uma tampa boca de lobo, na 

rua Giácomo Dalcin, nº 445, bairro Mauá; fiscalização quanto ao estacionamento 

irregular nas ruas Lourdes e Francesco Coppini e em frente a EMEI Oswaldo 

Cruz, principalmente nos horários de entrada e saída dos alunos; reparos nos 

pontos de paradas de ônibus, localizados nas ruas Marlene e Iguassu, no bairro 

Boa Vista; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas com auxílio 

de todos os tipos de viaturas na rua Santa Catarina, na proximidade da loja 

"Estrela" e da lanchonete "Meu garoto", no bairro Centro; e o aumento do 

número de ônibus nos horários de entrada e saída dos alunos do Alcina, da USCS 

e da EMEF 28 de Julho. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1856/24. Matheus 

Lothaller Gianello. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a 

implantação de vaga especial de carga e descarga na rua Quintino Bocaiúva, 

altura do nº 108, no bairro Santa Paula. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

1857/24. Américo Scucuglia Junior. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando incluir o município no programa "Município amigo da justiça", do 

Tribunal de Justiça de São Paulo. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

1872/24 a 1920/24. César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: o reparo nas 

calçadas do bairro Fundação; estudos visando que seja programada uma nova 

"rodada" do carro do fumacê em todos os bairros da cidade; a instalação de 

câmera de monitoramento no cruzamento da rua dos Mármores com a rua dos 

Berilos, bairro Prosperidade; término de uma obra, iniciada há pelo menos 2 
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meses e ainda não foi finalizada, localizada na esquina da estrada das Lágrimas 

com a rua Justino Paixão, em frente ao condomínio The Address, no bairro 

Jardim São Caetano; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas 

com auxílio de todos os tipos de viaturas, na praça Virgílio Leandrini; conserto 

e adequação do passeio público na alameda Cassaquera no percurso do 

Supermercado Joanin até o supermercado COOP, no bairro Barcelona; aumentar 

a segurança no trânsito das ruas Amazonas e Bom Pastor; reparo nas calçadas 

do bairro Oswaldo Cruz; instalação de uma lombada eletrônica na esquina das 

ruas Silvia e Antonieta, no bairro Nova Gerty; instalação de um semáforo no 

cruzamento das ruas Maranhão e Oswaldo Cruz, próximo à UBS João Luiz 

Pasqual Bonaparte, no bairro Santa Paula; que o carro do fumacê passe pela rua 

Taipas, no bairro Barcelona; a criação de uma campanha de conscientização 

voltada aos vendedores ambulantes de nossa cidade para que não montem as 

barracas para expor as mercadorias sobre o piso tátil; poda de uma árvore 

localizada na alameda São Caetano, altura do numeral 193, no bairro Santa 

Paula; a realização dos reparos necessários para substituir a iluminação do poste 

na rua Dr. Durval Vilalva, altura do numeral 182, bairro Fundação; a instalação 

de câmera de segurança em frente à EMEI Francisco Falzarano e reposição da 

fiação no local; o retorno da linha circular Prosperidade, que tinha em sua rota o 

bairro Fundação no caminho da volta; criação de novos cursos de formação para 

os acompanhantes de alunos autistas na Rede Municipal de Ensino, com inclusão 

de qualidade; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas com 

auxílio de todos os tipos de viaturas no bairro Santa Maria, em especial nas 

imediações da rua General Humberto de Alencar Castelo Branco, na divisa com 

a cidade de Santo André; a melhoria da viabilidade para o trânsito no bairro 

Centro, principalmente nas ruas: Amazonas, Pará, Santa Catarina e Rio Grande 

do Sul; a mudança no sentido do fluxo de trânsito nas ruas Luís Cavana e Pinto 

Ferraz, no bairro Santo Antônio; melhoria no sistema de escoamento de água, no 

parque Catarina Scarparo D’Agostini - anexo ao parque Chico Mendes, que está 

alagado perto do lago a semanas; alterações no trânsito do bairro Centro, mais 

precisamente no quarteirão da rua Rio Grande do Sul, entre rua Samuel Klein e 

rua Pará, para que o fluxo de trânsito volte a fluir sentido rua Baraldi; a instalação 

de uma lombada na rua Amazonas, próximo ao cruzamento com a rua Niterói, a 

fim de facilitar a travessia de pedestres, em segurança; a melhoria na iluminação 

próximo ao lago das tartarugas, no parque Chico Mendes; melhoria na 

iluminação da rua Nazaret, no trecho que compreende as imediações da EMEF 

28 de Julho, no bairro Barcelona; melhoria na iluminação pública no entorno do 

cemitério estrada das Lágrimas, e nas vielas próximas ao CAPS, no bairro Mauá; 

a melhoria na iluminação pública em toda extensão da rua Nazareth; a melhoria 

no fluxo de trânsito nas ruas Amazonas para baixo da avenida Goiás, sentido 
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estação, ruas Baraldi, Niterói e rua João Pessoa, no bairro Centro; reparo na 

calçada da rua João Molinari, altura do numeral 331, no bairro Boa Vista; a 

instalação de postes de iluminação pública na avenida Presidente Kennedy, em 

frente ao condomínio Pateo Catalunya; a revisão no sistema de alarme da EMEI 

1º de Maio, localizada à rua Rafael Correa Sampaio, esquina com a rua Oswaldo 

Cruz, pelos disparos contínuos, ao menos, 4 vezes na semana entre 22h e 00h; a 

limpeza do lago das tartarugas no parque Chico Mendes; o conserto da calçada 

em todo entorno do Lar Abrigo Irmã Tereza; a criação de um plano de contenção 

sobre a infestação de escorpiões em nossa cidade; reparos nas seguintes vias: 

estrada das Lágrimas esquina com a rua Eng. Armando Arruda Pereira e estrada 

das Lágrimas, em frente à escola estadual Maria Trujilo Torloni, no lado oposto, 

em direção ao fórum, em frente ao açougue, no ponto do ônibus próximo a 

sarjeta, ambos no bairro São José; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas 

intensivas com auxílio de todos os tipos de viaturas em toda extensão das 

seguintes vias da cidade: rua Pan, Boa Vista e Sebastião Diogo, onde 

recentemente aconteceram assaltos a pedestres; o reparo no sistema de 

distribuição de gás na EMEF Oswaldo Samuel Massei, localizado à rua Giovani 

Perucchi, nº 190, bairro Oswaldo Cruz; a poda do mato no oleoduto, localizado 

entre as ruas Gustavo Barroso e Villa Lobos, próximo ao Pateo Catalunya; a 

instalação de câmeras de monitoramento no túnel de acesso do bairro Centro ao 

bairro Fundação; a instalação de câmeras de monitoramento ao longo da rua Pan, 

no bairro Boa Vista; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas 

com auxílio de todos os tipos de viaturas, em toda extensão da rua Pan, no bairro 

Boa Vista; implantação de uma rota de ônibus no sentido ParkShopping São 

Caetano que passe pelo bairro Barcelona; que a equipe de abordagem social vá 

até o antigo estacionamento das ambulâncias municipais, na esquina das ruas 

vital Brasil e Peri, a fim de cadastrar e orientar as pessoas em situação de rua que 

estão fazendo moradia no local; a retirada imediata de entulhos que estão 

acondicionados de maneira irregular na rua Ataliba da Silva, altura do numeral 

60, no bairro Santa Maria; a limpeza e drenagem da água existente no 

monumento na esquina da alameda São Caetano com a rua Xingú, no bairro 

Santa Maria; a demarcação de vaga de carga e descarga em frente ao comércio 

Point dos Salgados, localizado à rua Eng. Armando de Arruda Pereira, nº 1406; 

a fiscalização no entorno do clube Sete de Setembro, em dias de jogos, a fim de 

garantir o cumprimento das leis de trânsito; fechamento do terreno da Enel que 

fica em frente ao clube Sete de Setembro; e maior fiscalização em toda extensão 

da rua Dora, a fim de inibir e/ou proibir práticas ilegais de trânsito por parte de 

alguns motociclistas. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1923/24. Américo 

Scucuglia Junior. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando o 

nivelamento de valetas e guias no canteiro central da av. Presidente Kennedy, na 
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extensão da obra do novo Parque Linear. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

1924/24 a 1928/24. César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: determinar a 

Guarda Civil Municipal, rondas intensivas com auxílio de motocicletas, pelos 

bairros Mauá e Jardim São Caetano; determinar a Guarda Civil Municipal, 

rondas intensivas com auxílio de motocicletas, nas proximidades da Igreja 

Congregação Cristã no Brasil, localizada na rua Santa Catarina, altura do 

numeral 243, bairro Centro; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas 

intensivas com auxílio de motocicletas, no entorno das ruas Manoel Coelho, Rio 

Grande do Sul e Pará, no bairro Centro; diminuir o intervalo entre os ônibus das 

linhas Nova Gerty e Boa Vista; e dedetização a fim de conter os diversos 

escorpiões que estão invadindo a residência localizada na rua Rio de Janeiro, nº 

1251, bairro Olímpico. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1931/24. Ródnei 

Claudio Alexandre. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando o 

conserto do botão do semáforo para pedestres localizado na rotatória na altura 

do nº 1666 da estrada das Lágrimas com a rua da Eternidade. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 1933/24. Ródnei Claudio Alexandre. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando determinar a Guarda Civil Municipal, 

rondas intensivas no entorno da USCS, na avenida Goiás, 3400, no bairro 

Barcelona. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1934/24. César Rogério Oliva. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando melhorar a fluidez no 

trânsito da avenida Goiás, por conta das obras que estão sendo realizadas. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processo nº. 1935/24. Américo Scucuglia Junior. Indicação 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando o aumento de quantidade de bueiros 

(na modalidade de bueiros inteligentes) na extensão da rua Graça Aranha, no 

bairro Fundação. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1939/24. Ubiratan 

Ribeiro Figueiredo. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando que os 

logradouros e localidades que contenham espaços pet sejam divulgados na forma 

de mapa, e listados por bairros, no site oficial da Prefeitura Municipal, para 

consulta informativa e orientativa de munícipes. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 1941/24. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando a colocação de sinalização, placa e faixa de carga 

e descarga à rua Wenceslau Brás, 208, bairro Santa Paula. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 1942/24. Gilberto Costa Marques. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando concessão das gratificações de folga mensal e 

natalícia para guardas civis municipais (GCM). “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 1943/24 e 1944/24. Cícero Alves Moreira. Indicações ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a 

capinagem e a limpeza do terreno de propriedade da Prefeitura Municipal 

localizado aos fundos da rua Silvia, 1820, no bairro Oswaldo Cruz, que se 
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encontra com mato acima de muro, criadouro de mosquito da dengue; e a poda 

de todas as árvores localizadas na praça entre as ruas Boa Vista e Prestes Maia, 

no bairro Boa Vista. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1953/24. Ródnei 

Claudio Alexandre. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

verificar o grande aumento de baratas no cemitério das Lágrimas e tomar as 

medidas cabíveis para sua erradicação. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

1956/24. Fábio Soares de Oliveira. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando o conserto do buraco situado entre as ruas Eng. Armando de Arruda 

Pereira com a estrada das Lágrimas. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

1958/24. Eclerson Pio Mielo. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando a presença de seguranças, que atuam por meio de empresa 

terceirizada, nas dependências do CELEF - Centro de Estudos de Línguas do 

Ensino Fundamental - Luiz Milani. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

1959/24. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando a instalação de lombada ou lombada eletrônica 

combinada com revitalização da faixa de travessia de pedestres na alameda de 

Conde de Porto Alegre, altura do número 411. “Ao Senhor Prefeito”. Processos 

nºs. 1960/24 a 1962/24. Jander Cavalcanti de Lira. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: o empenho 

da Guarda Civil Municipal, no sentido de priorizar a segurança de alunos e 

funcionários da USCS, campus Barcelona, com ronda escolar, patrulhamento 

policial e ronda ostensiva, em especial, nos horários de entrada e saída, no 

período das 19h20 às 22h50, e instalação de câmeras de vigilância para 

segurança pública neste trajeto; demarcação de proibição de estacionamento no 

oposto ao número 9 e 11 da travessa Carlos Pepe, no bairro Fundação; e ponto 

de ônibus na avenida Fernando Simonsen, 23, bairro São José, em frente ao 

Rotary, próximo à EMEI Claudio Prieto, entre o ponto do Espaço Verde Chico 

Mendes e o ParkShopping. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1966/24. Cícero 

Alves Moreira. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a criação da 

"Praça da Família", localizada na rua Boa Vista, esquina com a rua Prestes Maia, 

no bairro Boa Vista. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1970/24. Ródnei 

Claudio Alexandre. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

verificar o grande aumento de baratas no cemitério da Cerâmica e tomar as 

medidas cabíveis para sua erradicação. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

1971/24 a 1974/24. César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a recolocação 

da placa indicando a proibição do fluxo de trânsito na rua Serafim Carlos, altura 

do numeral 421, na esquina com a rua Adonel de Sousa Maciel, no bairro 

Cerâmica; a instalação de lombada ou lombofaixa na rua Henrica Grigoletto 

Rizzo, altura do numeral 950, em frente ao portão de entrada e saída dos alunos 
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(atletas) do AGITH, no bairro Santa Maria; a recolocação da caçamba de lixo 

azul com tampa no cruzamento das ruas Nazaret com a rua Tayi, no bairro 

Barcelona; e a demarcação de vaga de carga e descarga em frente ao comércio 

localizado na alameda Conde de Porto Alegre, altura do numeral 1746, no bairro 

Santa Maria. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1976/24. Marcel Franco 

Munhoz. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a instalação de 

redutor de velocidade (lombofaixa) defronte à EMI Josefina Cipre Russo, rua 

Pernambuco, nº 100, bairro Centro, reiterando os termos da indicação nº 

3080/23, protocolizada em 14/07/2023. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

1981/24. Eclerson Pio Mielo. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando a manutenção em 8 (oito) sanitários da EMEF Laura Lopes, 

localizada na rua do Coral, nº 155, no bairro Prosperidade. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 1983/24. Bruna Chamas Biondi. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando a implementação do teste do pezinho ampliado 

na rede municipal de saúde. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1988/24. 

Américo Scucuglia Junior. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

reparos e acabamentos com o objetivo de nivelar as tampas de bueiros junto à 

capa asfáltica da rua Ângelo Aladino Grecchi, no bairro Olímpico. “Ao Senhor 

Prefeito”. Esgotadas as matérias do Pequeno Expediente, passa-se à fase do 

Expediente. A seguir, a Mesa procede à leitura das matérias destinadas ao 

Expediente. Processo nº. 1921/24. César Rogério Oliva. Requerimento 

solicitando envio de ofício à USCS, visando a criação de um programa de bolsa 

de estudos voltado a pais, mães e responsáveis atípicos. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento 

para votação, o autor, Vereador César Rogério Oliva, pede o arquivamento do 

Processo. Colocado em votação, o pedido de arquivamento do Processo fica 

“Aprovado”. “Arquive-se”. Processo nº. 1922/24. César Rogério Oliva. 

Requerimento solicitando envio de ofício à USCS, visando a criação de uma 

parceria da Universidade para capacitação de auxiliares técnicos para prestarem 

serviços para o município de São Caetano do Sul. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento 

para votação, o autor, Vereador César Rogério Oliva, pede o arquivamento do 

Processo. Colocado em votação, o pedido de arquivamento do Processo fica 

“Aprovado”. “Arquive-se”. Processo nº. 1932/24. Ródnei Claudio Alexandre. 

Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas 

ostensivas no entorno da USCS, na avenida Goiás, 3400, no bairro Barcelona. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1938/24. 

Américo Scucuglia Junior. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações ao Grupo Escoteiro São Francisco de Assis, 
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pelos seus 74 anos e pela tradição do "Fogo de Conselho". Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1949/24. César Rogério Oliva. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações ao Rotary Club São Caetano do Sul - Leste, pela doação de cerca 

de 4 mil reais, em apoio às terapias ocupacionais, fisioterapia neuro-sensorial e 

às terapias em geral, que serão utilizados no CTNEN e no Complexo da Pessoa 

com Deficiência no município. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Para encaminhar a votação, faz uso da 

palavra o Vereador César Rogério Oliva. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”.  Processo nº. 1951/24. Cícero Alves Moreira. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações pelos 65 

anos de vida do Pastor Setorial Valdevino Pereira. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 1954/24. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEI 

Pedro José Lorenzini pela atividade “Exploradores digitais em plena aventura”, 

usando os Chromebooks e o aplicativo ScratchJr, com as crianças do G5B da 

Profª. Raquel e Apis Elaine e Sidney. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 1955/24. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEI 

Oswaldo Cruz, pela visita ao Projeto Brinquedoteca Universitária USCS, com 

os alunos da G4A. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

1963/24. Jander Cavalcanti de Lira. Requerimento solicitando inserção em Ata 

e nos Anais de Voto de Congratulações ao Senhor Luís Fernando Ribeiro de 

Lima, por ter sido nomeado membro do Conselho Municipal da Pessoa com 

Deficiência. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1964/24. 

Edison Roberto Parra. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações ao Diário do Grande ABC, pelo transcurso de seu 66º 

aniversário de fundação. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 1979/24. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Congratulações à EMEI Rosa Perrella, pela atividade 

“Meu bairro, minha cidade” com os alunos do grupo 5. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 1980/24. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEF 
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Elvira Paolilo Braido, pela 5ª Edição do Encontro Lúdico Criador. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1986/24. Américo Scucuglia Junior. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à Escola Nacional de Tatuagem e Piercing, pelo aniversário de 

três anos no município de São Caetano do Sul. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 1987/24. Américo Scucuglia Junior. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações pela 

inauguração da Academia Panobianco - unidade Boa Vista - São Caetano do Sul. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1950/24. 

Cícero Alves Moreira. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento do Sr. Guerino Radin Filho. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1975/24. 

Marcel Franco Munhoz. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento da Senhora Cátia Cristina Goes da 

Silva. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1978/24. 

Cícero Alves Moreira e outros. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento da Senhora Amália Barros. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1984/24. 

Bruna Chamas Biondi. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento de Geovanna Viana Lima. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Em razão dos votos de profundo pesar, 

o Presidente da Mesa solicita que se dedique um minuto de silêncio. Assim é 

procedido. Esgotadas as matérias do Expediente, passa-se à fase de Explicação 

Pessoal. A Mesa procede à chamada nominal alfabética dos Srs. Vereadores. 

Fazem uso da palavra os Nobres Edis: Bruna Chamas Biondi, Caio Martins 

Salgado, César Rogério Oliva, Daniel Fernandez Córdoba Barbosa, Edison 

Roberto Parra, Fábio Soares de Oliveira, Gilberto Costa Marques e Marcos 

Sergio Gonçalves Fontes. Pela ordem, fazem uso da palavra os vereadores Bruna 

Chamas Biondi e Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Ninguém mais desejando 

fazer o uso da palavra, é esgotada a fase de Explicação Pessoal. Passa-se à fase 

da Ordem do Dia. A Mesa procede à leitura da Ordem do Dia. Item - I 

Processo nº 1639/24. Prefeitura Municipal. 1ª Discussão e Votação do Projeto 

de Lei que “Altera o art. 2º, da Lei Municipal nº 6.113, de 23 de junho de 2023, 
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que dispõe sobre a desafetação da classe dos bens de uso comum do povo, para 

inclusão na dos bens patrimoniais do município, a área de terreno que especifica, 

para posterior alienação.”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. 

Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. Item - II Processo nº 1849/24. 

Prefeitura Municipal. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Autoriza a 

recomposição monetária da tabela de vencimentos dos servidores públicos 

municipais e dá outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado 

em discussão, fazem uso da palavra os vereadores Jander Cavalcanti de Lira, 

Edison Roberto Parra, Eclerson Pio Mielo, Bruna Chamas Biondi, Caio Martins 

Salgado e Gilberto Costa Marques. Para encaminhar a votação, fazem uso da 

palavra os vereadores Bruna Chamas Biondi e Gilberto Costa Marques. 

Ninguém mais desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. Item - III Processo nº 1853/24. Mesa 

Diretora. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Dispõe sobre a 

recomposição monetária da tabela de vencimentos dos servidores públicos 

municipais da Câmara Municipal de São Caetano do Sul e dá outras 

providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da 

Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado em 1º Turno”. Item - IV Processo nº 1130/22. César Rogério 

Oliva. Discussão e Votação Únicas da. Redação Final apresentada pela 

Comissão de Justiça e Redação em seu Parecer nº 490, de 2023/2024, ao Projeto 

de Lei que “Institui, no âmbito do Município de São Caetano do Sul, a 'Multa 

Moral' nos estacionamentos privados.”. O Sr. Presidente comunica ao Plenário 

que, para o referido projeto, a discussão e a votação serão realizadas sem prejuízo 

da Emenda Única que se encontra na Mesa. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovada a Redação Final, sem prejuízo da Emenda Única, com votos 

contrários dos vereadores Américo Scucuglia Junior, Caio Martins Salgado e 

Roberto Luiz Vidoski, com abstenção da Vereadora Bruna Chamas Biondi”. 

Colocado a Emenda Única em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra, é esta encerrada. Para fazer um comunicado relevante, faz uso da 

palavra o Vereador Fábio Soares de Oliveira. Para encaminhar a votação, fazem 

uso da palavra o Vereador Fábio Soares de Oliveira e Ródnei Claudio Alexandre. 

Colocada em votação a Emenda Única, fica “Aprovada, com votos contrários 

dos vereadores: Caio Martins Salgado, Roberto Luiz Vidoski e Américo 

Scucuglia Junior. Remeta-se o projeto para a Comissão de Justiça e Redação 
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para o entrosamento da Emenda Única e apresentar a Redação Final. Para 

declarar voto, fazem uso da palavra os vereadores César Rogério Oliva, Caio 

Martins Salgado, Américo Scucuglia Junior e Fábio Soares de Oliveira. Item - 

V Processo nº 4981/23. Caio Martins Salgado. Discussão e Votação Únicas do 

RELATÓRIO apresentado pela Comissão Parlamentar de Inquérito, instituída 

pela Portaria nº 12.557, de 08/11/2023, com a finalidade específica de investigar 

os motivos e responsabilidades acerca da falta de fornecimento de energia 

elétrica, prestado pela ENEL Distribuição São Paulo, desde o dia 03 de 

novembro até a presente data. Colocado em discussão, faz uso da palavra o 

Vereador Caio Martins Salgado. Ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. “Publique-se”. Para 

declarar voto, faz uso da palavra a Vereador Bruna Chamas Biondi. Esgotados 

os motivos que nortearam a presente convocação, o Sr. Presidente declara, às 

dezoito horas e cinquenta e cinco minutos, encerrada a presente Sessão e convida 

os Srs. Vereadores a assinarem o Livro de Registro de Presença para o início da 

9ª Sessão Extraordinária que será realizada logo a seguir. Para constar é lavrada 

esta Ata, que lida e achada conforme, será assinada pelos Srs. Presidente e o 

Primeiro Secretário. .............................................................................................. 
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